

2024 ワンダフルキャンペーン 正誤表

<お詫び>

2024 ワンダフルキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2024.1.12	19	D0100	アイコン		→ 在庫限り販売終了
2024.1.12	60	BM9420320	希望販売価格	9,600	→ 9,900
2024.1.17	138	BCS-123	アイコン	在庫限り販売終了アイコン	→ 在庫限りキャンペーン価格
2024.1.22	73	T330-76B	キャンペーン価格	8,330	→ 6,500
2024.1.22	99	WNB710011	キャンペーン価格	5,250	→ 4,490
2024.1.22	125	BMFB-S100	キャンペーン価格	8,500	→ 7,150
2024.1.22	140	WNB327303	キャンペーン価格	2,090	→ 1,760